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YBaxkaeMmniti [lenuc! MiccnemoBaHue mpenapaTa CeKpeTa MpeCcTaTeNbHOU XKene3bl (COKa ITPOCTaTHI)
SIBJIIETCS BeOyIIMM OUArHOCTHYECKUM METOOM IIpU XPOHMYECKOM IIpoCcTaTuTe. KpuTtepuii B olleHKe
IpernapaTa 3akK/Il049aeTCcsd B COOTHOIIEHUM KOIUYEeCTBa JIEUKOIUTOB U TELIUTAHOBEIX 3epPeH. Y
300POBBIX YHCJIO JIEUKOLMUTOB He NpeBuilaeT 8-10 B mosie 3peHus, a TeLIUTHHOBLIX 3€PEH JOCTaTOYHO
MHOTrO0. [Ipy Hanu4Yuy BOCIAJIeHUs JTIeHKOIIMTOB CTAHOBUTCS OOJIBIE, a €CJIM IPOIeCC CTAHOBUTCS
3aTSKHBIM, TO JIEIIUTUHOBEIE 3€pPHA IPHU 9TOM ITOJTHOCTEIO HcYe3aloT. CeKpeT MpeacTaTenbHOu
JKeJle3sl [I0Ty4alT IyTeM MaccaXa IIpocTaThl. MeToq UCCIefoBaHusl - UCCIe0BaHNe HATUBHOTO
(:XuBOr0) Ipemnapara. ITO 3HAYUT, UTO ITOCJIe Maccaxa IIPoCcTaTh Brl coOupaeTe COK MPOCTATH Ha
IpegMeTHOe CTEKJIO U Cpa3y HeceTe B labopaTopwuio. ITumuTe, ecimu OymyT ele BOIPOCH.



